



Plain Consult Kkt. képzései az SZVK-ban:

- 04.07. Stratégiaalkotás és üzleti tervezés a gyakorlatban
- 04.14. Kontrolling rendszerek, folyamatoptimalizálás
- 04.21. Adózási ismeretek, finanszírozás
- 05.06. Kockázatelemzés

További felvilágosítás:

Nagy Melinda

nagy.m@plainconsult.hu,
06/20/661-3911

(x)

Vállalkozói Központ Közalapítvány

Újra itt van....

Valamikor, az inkubátorházunk hőskorában, viszonylagos rendszerességgel jelentettük meg belső kiadványunkat. Akkor még nem terjedt el annyira az internet, az elektronikus levelezés, a hírek írásban — és a bőbeszédű kollégák közreműködésével — szóban terjedtek. Többnyire olyan hírek, írások, tájékoztatók kerültek „újságunkba”, melyeket belső fogyasztásra szántunk: mi lesz a menü a következő héten a büfében, kik voltak a beköltöző új bérlők, saját munkatársaink feladatai, elérhetősége, az ebben bekövetkezett változások. Válaszoltunk gyakran ismételt kérdésekre: mikor lehet normálisan parkolni, mikor bővítjük a telefon központot, mikor üresedik meg egy bérlői hely... Óh, boldog idők, bagatell problémák!

Azóta sok minden történt, óriásit fejlődött az információtechnológia, de továbbra is vannak — lehetnek — olyan hírek, amelyek a fizikai közelség ellenére nem jutnak el bérlőinkhez. Ezért döntöttünk úgy, hogy

— kísérleti jelleggel — újrahasznosítjuk az akkori ötletet: havi egy-két alkalommal ismét írásban megjelenünk az SZVK híreivel.

Kérjük, fogadják megértéssel a „Inkubátor Hírek”-et, tájékozódjanak ezen keresztül is, de tájékoztathatnak is: ha van közérdekű észrevételük, megjegyzésük, kérdésük, írják meg, a választ mások számára is hozzáférhetően megjelentetjük a lapban.

Annak még jobban örülnénk, ha lennének önkéntes szerző- , szerkesztőtársak, akikkel együtt akár még szórakoztató médiummá is fejleszthetnénk lapunkat. Észrevételeiket, véleményüket, javaslataikat várjuk a titkarsag@szvk.hu e-mail címre, vagy a portán elhelyezett ötletládába.



A tartalomról:

Elkötelezettségünk a kiválóságért	2
Új munkatársak a Városgondnokságtól	2
Új bérlőink	3
Szolgáltatásaink	3
Virágosítás	4
Pályázatfigyelő	4



A húsvéti dekorációt köszönjük **Kindlné Hegyi Etelkának**, aki számos alkalommal meglepi a ház bérlőit az ünnepnek, évszaknak megfelelő dekorációval a fő- és hátsó bejáratnál!

Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

a Vállalkozói Központ munkatársai

Elkötelezettségünk a kiválóságért



Committed to excellence

Közalapítványunk a tavalyi évben — részben pályázati kötelezettségeink okán, részben belső indítatásból — megkezdte a TQM (Total Quality Management) alapjainak bevezetését, miután jobban ránk szabhatónak éreztük az ISO minőségirányítási rendszernél. Ennek megfogható első lépéseként pályázatot nyújtottunk be a Szövetség a Kiválóságért Közhasznú Egyesülethez, melyben az ún. C2E— **Elkötelezettség a Kiválóságért** szint elérését céloztuk meg. A decemberben lebonyolított szervezeti önértékelés erősségeink mellett feltárta azon fejlesztendő

területeket is, melyeken keresztül a Közalapítvány munkavégzése minőségében javítható. Ennek következtében az év első hónapjaiban Vevői és Munkatársi elégedettségvizsgálatot végeztünk, valamint megkezdtük komplex marketing stratégiánk kialakítását.

A március 25-i audit a vállalt feladatok maximális és példamutató teljesítését állapította meg, így kiállították számunkra az erről szóló tanúsítványt.

A folyamat megkezdődött nálunk, de nem fejeződött be, olyan minták állnak előttünk Székesfehérváron, mint a Macher Kft. vagy a

Kodolányi János Főiskola, akik már magasabb szinten művelik ezt a fajta szemléletmódot. Igyekszünk saját szervezetünkben is továbblépni, a kialakított folyamatainkat tökéletesíteni, vevői (=BÉRLŐI) kapcsolatainkat javítani, így várhatóan többször fogjuk Önöket is megkezesni, személyes beszélgetéseket, gyakoribb információgyűjtést kezdeményezni.

Legyenek partnereink ebben a folyamatban!

Ha szeretne többet tudni a módszerről, bevezetésének lehetőségeiről, Ön is tervezze saját vállalkozásában megvalósítani, keressen bennünket. Szívesen segítünk a szakértők elérésében....

Ön tudta....?

...hogya a recepción „Ötletdoboz” működik? Ide várjuk hozzászólásukat szolgáltatásainkkal, tevékenységünkkel kapcsolatban. Amennyiben olyan észrevételük van, amivel segíthetik a munkánkat, szívesen vesszük, ha megosztják velünk!

...hogya a Vállalkozói Központ oldala mellett reklámtábla-felület bérelhető? Mérete: 100x60 cm. Díja: 800 Ft + áfa / hó.

Érdeklődjön a titkárságon!

Út a munkához program 2010



Bizonyára Bérlőinknek is feltűnt, hogy időnként új munkatársak segítik a Vállalkozói Központ munkáját.

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat „Út a munkához” programján keresztül került sor új alkalmazottak felvételére hat hónapos határozott idejű munkaszerződéssel. Munkaadójuk a székesfehérvári Városgondnokság, de munkavégzésük helye itt, az inkubátorházban van.

Jelenleg öt ilyen munkatársunk van: Molnár Erika (recepció), Gyurkovics Ágnes (takarítónő), György Dávid (műszaki ügyintéző), Gajdaj Konstantin (udvaros), Bakos József (lakatos, karbantartó). Április hetedikén egy régi

Új munkatársak a Városgondnokságtól

ismerőssel bővül a kör: visszakerül hozzánk Znamenák Zsóka, aki a tavalyi év folyamán már nálunk töltött néhány hónapot. Ő újra Némethné Bakonyi Mónika munkáját fogja segíteni a titkárságon, mint adminisztrátor.

A jövőben még várható új munkatársak alkalmazása a programon keresztül, mivel a program célja az, hogy minél több munkanélkülit juttassanak munkalehetőséghez.

További információ a programról: www.afsz.hu

Új bérlőink

Agri-Pellet Kft

B épület 11-es iroda

Tevékenység: Agripellet gyártása

www.agri-pellet.hu

INK EXPRESS Bt.

II. emelet 215-ös iroda

Tevékenység: Gép, berendezés kereskedelem

www.kontenerkut.hu



Ön tudta....?

...**hogy ügyelünk környezetünkre?** Hamarosan 2-3 hullámkarton dobozt fogunk kihelyezni emeletenként, amelybe szelektíven gyűjthetjük az irodai papírhulladékot. Ezen kívül a KDRIÜ Nonprofit Kft-nek köszönhetően hamarosan a második emeleti teakonyhában is felszerelésre kerül egy palackzsugorító készülék. Köszönjük!

...**hogy nálunk is leadhatja a környezetre veszélyesnek minősülő elektronikus hulladékot** (használaton kívüli számítógép, monitor, billentyűzet, háztartási kisgép, hűtő és egyéb elektronikus „kacat”). Az így összegyűjtött lomok szakszerű elszállításáról gondoskodunk, az elszállítást végző cég — kérésre — igazolást ad a hulladék átvételéről.

Szolgáltatásainkról...

A tavalyi év folyamán még egy lehetőséggel bővült bérbeadási tevékenységünk.

2009 óta lehetőség van a Központban **székhely bérlésére**. Ezáltal azokat a vállalkozásokat kívánjuk segíteni, akik tevékenységüket olyan helyen végzik, ahová székhelyüket nem tudják bejelenteni. A szolgáltatás keretében a Vállalkozói Központ a cégbíróság számára igazolást ad ki arról, hogy az adott cég székhelye az inkubátorházban található. A cég számára külön helyiséget nem biztosítunk, de egyéb szolgáltatásainkat (irodai szolgáltatások, terembérlés, újság előfizetés stb.) ugyanúgy igénybe veheti, mint a többi bérlőnk.

A hagyományosan bérbeadásra tervezett eszközökön kívül (utánfutó, kisteher autó, laptop, projektor, digitális fényképezőgép, diktafon, stb.)

speciális eszközök igénybevételére is van lehetőség. Ilyen eszközeink például a **hőkamera, vízvizsgáló és terepi adatgyűjtő**.

Kérhet gépelést a titkárságon, napi küldendő postáját is leadhatja nálunk. Elérhető a hivatalos cégadatbázis, vállalunk pályázatírást.....

Ezeknek az eszközöknek a listáját a jövőben bővíteni szeretnénk, ezért kérjük kedves Bérlőinket, amennyiben ötletük van arra vonatkozóan, hogy milyen eszközökre lenne még igény, jelezzék felénk a recepción elhelyezett ötletládában.

A szolgáltatásainkról Némethné Bakonyi Mónikától kérhetnek tájékoztatást a titkárságon. Természetesen a honlapunkon is megtalálható és letölthető az éppen aktuális árakat is tartalmazó szolgáltatási lista, itt: <http://www.szvkh.hu/szolgáltatatas.html>

Ebben — a rendszeresre tervezett — rovatunkban olyan szolgáltatásokat szeretnénk figyelmükbe ajánlani, amelyeknek a lehetőségéről talán nem mindenki értesült. Szívesen megjelenítjük rovatunkban a bérlőink által nyújtott szolgáltatásokat is...



Vállalkozói Központ Közalapítvány

A fejlődésért...

8000 Székesfehérvár
Seregélyesi út 113.

Telefonszám: 06 22 514 126
Faxszám: 06 22 314 387
www.szv.hu
E-mail: titkarsag@szvk.hu

Virágosítás

Kedves Bérelőink!

Úgy döntöttünk, hogy hasznosítjuk a főbejárat előtti területen álló, a régi időkből ránk maradt lámpaoszlopokat és egy kicsit megpróbáljuk kellemesebbé tenni környezetünket.

Az oszlopokat a karbantartó kollégák átfestik, felújítják és virágtartót szerelnek rá, amibe a tavasz folyamán muskátlikat helyezünk ki.

Megkérjük kedves Bérelőinket, amennyiben módjukban áll bármilyen módon segíteni, kérjük jelezzék felénk a titkarságon!

Köszönjük!

Bérelői értekezlet

Tájékoztatjuk Tisztelt Bérelőinket, hogy a következő bérelői értekezlet várhatóan 2010. májusában tartjuk. A pontos időpontról a későbbiek folyamán értesítjük Önöket!

Ön tudta....?

...hogy az Inkubátor Híreket havi rendszerességgel kívánjuk megjelentetni? Következő számunkat várhatóan április 30-án juttatjuk el Önökhöz! Addig is várjuk javaslataikat azzal kapcsolatban, hogy milyen jellegű információkat látnának szívesen kis „házi újságunkban”! Köszönjük!

Pályázatfigyelő

Ebben a rovatunkban olyan pályázati lehetőségeket kívánunk rendszeresen összegyűjteni, amelyek az Önök igényeinek is megfelelhetnek. Kérjük, kísérik figyelemmel havi tájékoztatásunkat!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázatai:

GOP-2009-1.3.2 Vállalati kutatás-fejlesztési kapacitás erősítése

Célja: A konstrukció célja korszerű vállalati munkahelyek létesítése, illetve bővítése a K+F infrastruktúra fejlesztésének és új K+F munkahelyek létrehozásának támogatásával.

Beadási határidő: 2011.01.05.

GOP-2009-2.2.1. Vállalati folyamatmenedzsment és elektronikus kereskedelem támogatása

Célja: A konstrukció fő célja a hazai kis- és középvállalkozások (továbbiakban: KKV) jövedelemtermelő képességének erősítése az információs és kommunikációs technológiai (továbbiakban: IKT) megoldások hatékony alkalmazása révén mind a belső vállalati és mind pedig a vállalkozási üzleti folyamatokban, amelyek a hazai KKV-szektor versenyképességének növekedését segíthetik elő.

Beadási határidő: 2010.12.31.

KDOP- 2010 - 1.1.1./C - Telephelyfejlesztés

A pályázat célja a mikro, kis- és középvállalkozások (a továbbiakban KKV-k) működési helyszínétől szolgáló infrastruktúra fejlesztésével a vállalkozások üzleti környezetének, s ezáltal közvetve a régiók foglalkoztatási helyzetének a javítása.

Beadási határidő: 2010. május 7-től, 2010. június 30

További pályázati lehetőségek:

www.nfu.hu; www.magzrt.hu;
www.nkth.gov.hu; www.pafi.hu

A KDRIÜ kéthetente megjelenő hírlevele is tartalmazza a legfrissebb pályázatokat, feliratkozás: szurkne@szvk.hu

Pályázati információkkal kapcsolatban (pályázatkeresés, tanácsadás, pályázatírás) keressék Szurokné Fodor Jolán kolléganőnket!